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Erfasste Fragebogen = 22

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Leg e n d e Absolute Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert Median
25 0 50 0 25
FrageteXt Linker Pol I i Rechter Pol
1 2 3 4 5
Skala Histogramm

1. ALLGEMEINES

" In welchem Fachsemester studieren Sie?

2 Ich besuche diese Lehrveranstaltung...

praktisch immer (> 90%). ( )

haufig (> 75%). (]
etwa zur Halfte (ca. 50%). C]

selten (< 50%).

praktisch nie (< 10%).

¥ Im Rahmen welches Studiengangs besuchen Sie diese Lehrveranstaltung?

1-Fach Bachelor
2-Fach Bachelor D

1-Fach Master

2-Fach Master C]
Master of Education [:

Diplom

Staatsexamen (ohne Lehramt) / Kirchliches Examen

n=Anzahl|
mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

n=21

n=21

n=21
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1.4)

In dieser Veranstaltung besteht Anwesenheitspflicht:

ja 0 n=16
nein ( ] 16
das weil} ich nicht genau 0
2. GRUNDE FUR LEHRVERANSTALTUNGSBESUCH
. us welchen Griinden haben Sie diese Lehrveranstaltung besucht? (Mehrfachnennungen mdglic
20OA Ichen Grinden haben Sie d Leh talt b ht? (Mehrfach lich
Pflichtveranstaltung ) 1 n=22
Prifungsvorbereitung [: 7
Praxisbezug D 1
Forschungsbezug D 1
Interesse am Thema | ) 14
Internationale Komponente 0
Mangels Alternative D 1
Interdisziplinaritat (] 5
Wegen der/des Lehrenden | ) 13
Veranstaltungszeitpunkt :] 6
Andere Griinde: 0
3. LEHRENDE / LEHRENDER
31) . . 12 6 4 0
Der / Dem Lehrenden ist es gelungen, mein trifft voll zu X 2 trifft gar nicht zu =22
Interesse am Themengebiet der Veranstaltung zu T ma=1’
verstarken. $=0,8
1 2 3 4
32) o A 15 6 1 0 B
Die / Der Lehrende kann Kompliziertes verstandlich ifft voll zu M- trift gar nicht zu =22
machen. "B et
s=0,6
1 2 3 4
33) M sop : : 9 6 1 0 n=16
= Die / Der Lehrende gibt in konstruktiver Weise trifft voll zu K2 trifft gar nicht zu mw=1,5
individuelles Feedback (z.B. zu Referaten, v md=1
Seminararbeiten, Wortbeitragen). e
1 2 3 4
. - . 8 7 1 1 =
%4 Die / Der Lehrende kniipft an die Vorerfahrungen der ifftvoll zu T iy tifft gar nicht zu M7
Studierenden an und bindet diese innerhalb der ' v ' md=2
Veranstaltung ein. E=5
1 2 3 4
35) . 1 . 10 8 2 0 =20
Die / Der Lehrende leistet personliche Unterstiitzung tifft voll zu A trifft gar nicht zu mw=1.6
fur meinen Lernprozess (z.B. Tipps zu Referaten, md=15
Beratung). Y
1 2 3 4
4. DIDAKTIK UND ZUSAMMENARBEIT
4 oy - ; 12 5 3 0 n=20
Die Durchfiihrung der Veranstaltung ist klar auf trifft voll zu M tifit gar nicht zu mw=16
definierte Lehr-/ Lernziele ausgerichtet. v md=1
E.=1
1 2 3 4
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42)

8 1 0 0

Die Lehr-/ Lernziele dieser Veranstaltung sind trifft voll zu K 2 - tifft gar nicht zu =21
transparent. v md=1
s=0,6
1 2 3 4 5
.. 3 7 3 2 1 =
*¥ In der Veranstaltung werden aktivierende tifft voll zu : 1 , trift gar nicht zu 2.4
Lehrmethoden angewandt. ' md=2
s=1,
E.=5
1 2 3 4 5
. 17 3 1 0 0 -
“9In der Veranstaltung herrscht eine offene, tifft voll zu X tifft gar nicht zu 2
respektvolle Arbeitsatmosphare. md=1
s=0,
E.=1
1 2 3 4 5
5. WISSENSCHAFTLICHE METHODEN UND KOMPETENZEN
. P . 6 7 5 0 0 =
> Durch die Veranstaltung weif ich, mit welchen tifft voll zu 7 trifft gar nicht zu s
Methoden ich in meinem Fach Erkenntnisse md=2
enerieren kann. oy
ki E=4
1 2 3 4 5
5.2 . 7 4 3 0 2 n=16
) In der Veranstaltung lerne ich, Problemstellungen trifft voll zu t| : tifit gar nicht zu mw=2,1
unter Anwendung von Methoden meines Faches zu md=2
bearbeiten. %
1 2 3 4 5
53 . I 5 6 4 0 0 n=15
' In der Veranstaltung lerne ich, durch selbsténdiges trifft voll zu tifit gar nicht zu mw=1.9
Forschen neue Erkenntnisse zu gewinnen. md=2
s=0,
E.=5
1 2 3 4 5
6. BEZUGE DER LEHRVERANSTALTUNG
6.1 . ly s . 10 4 4 1 0 =19
) Die Veranstaltung enthalt internationale Aspekte (z. trifft voll zu : 1 : trifft gar nicht zu w=138
B. Themen, Einsatz von Fremdsprachen, etc.). v md=1
=
E.=2
1 2 3 4 5
62) . T 10 6 4 1 0 =21
) Die Veranstaltung enthalt interdisziplindre Aspekte trifft voll zu : I , trifft gar nicht zu mw=18
md=2
$=0,9
E=1
1 2 3 4 5
. - . .. 4 2 4 4 2 =
®¥ Die Veranstaltung enthalt einen expliziten wifft voll zu : i : wiftgarnichtzu  mwe2.0
Praxisbezug. md=3
s=1,
E.=5
1 2 3 4 5
7. RAHMENBEDINGUNGEN
P . . ) . 18 1 -
™M Mir ist bekannt wie viele Leistungspunkte / Credit- a nein A
Points ich fir diese Veranstaltung erhalte. md=1
s=0,
E.=3
1 2
. . . . . 0 2 15 2 0 =
"? Mein Zeitaufwand fir diese Veranstaltung ist im niedriger - héher e
Verhaltnis zu den vergebenen Leistungspunkten / md=3
Credit-Points... B3
1 2 3 4 5
. . . .. . 15 2 1 0 0 =
™ Die organisatorischen Regelungen fir diese trifft voll zu 1y trifft gar nicht zu et 2
Veranstaltung sind klar verstandlich (z.B. bzgl. m_%=1
Referaten, Hausarbeiten, Termine). 505
1 2 3 4 5
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. - . . 21 0 0 0 0 -
¥ Es werden Begleitmaterialien (z.B. Literatur, Skripte, wifft voll zu i tifft gar nicht zu 2
Blackboardkurs) zur Verfligung gestellt, die mich md=1
beim Lernen unterstiitzen. Bt
1 2 3 4 5
e 18 4 0 0 0
" Der Veranstaltungsraum ist firr diese Veranstaltung it voll zu AT wifft gar nicht zu n=22 _
geeignet. =
md=1
s=0,4
1 2 3 4 5
8. STUDENTISCHE SELBSTREFLEXION
. . . . 4 4 7 3 4
89 |ch bereite mich immer auf die Veranstaltung vor. wifft voll 2u : , wifft gar nicht zu n=22
md=3
s=1,4
1 2 3 4 5
. . . . . 3 9 4 2 1 =
82) |ch arbeite in der Veranstaltung intensiv mit. trifft voll zu ; = . trifft gar nicht zu rr:mjg2 4
md=2
s=1,1
E=3
1 2 3 4 5
. - 1 1 19 0 0 -
*9 Die Anforderungen, die in der Veranstaltung gestellt 2 hoch T 20 niedrig A
werden, sind... md=3
s=0,5
E.=1
1 2 3 4 5
9. DIE LEHRVERANSTALTUNG IM MODULKONTEXT
. . . 4 12 1 =
®D |ch habe das Modul, in dem ich diese Veranstaltung gerade begonnen - fast abgeschlossen Mt 8
besuche... — md=2
s=0,5
E.=3
1 2 3
. . . . 13 5 1 0 0 -
°2 Diese Veranstaltung passt inhaltlich in das Modul. wifft voll zu ] wifft gar nicht zu 19 .
md=1
s=0,6
E.=3
1 2 3 4 5
. . . . 7 6 4 2 0 .
*9 Die Veranstaltungen im Modul beziehen sich trift voll zu , trifft gar nicht zu 2.
aufeinander. md=2
-
E=3
1 2 3 4 5
94 ; R ; ; 5 7 3 1 0 n=16
' Durch diese Veranstaltung fiihle ich mich gut auf die trifft voll zu ¥ trifft gar nicht zu mw=2
Priifungen / Modulabschlusspiifung vorbereitet. md=2
s=0,
E.=6
1 2 3 4 5
10. GESAMTBEWERTUNG
9 Meine Gesamtbewertung der Veranstaltung: P 22
eine Gesamtbewertung der Veranstaltung: sehr gut 2 sehr schiecht n=22
md=2
s=0,6
1 2 3 4 5
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Profillinie

— —

Teilbereich:
Name der/des Lehrenden:

Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

(02) Katholisch-Theologische Fakultat
Prof. Dr. Thomas Sdding
Judentum und Christentum. Religiése Geschwister im Aufbruch

3.1)

3.2)

3.3)

3.4)

3.5)

4.1)

4.2)

4.3)

4.4)

5.1)

52)

5.3)

6.1)

6.2)

6.3)

7.1)

7.2)

7.3)

7.4)

7.5)

8.1)

8.2)

8.3)

9.1)

Der / Dem Lehrenden ist es gelungen, mein
Interesse am Themengebiet der Veranstaltung
zu verstarken.

Die / Der Lehrende kann Kompliziertes
verstandlich machen.

Die / Der Lehrende gibt in konstruktiver Weise
individuelles Feedback (z.B. zu Referaten,
Seminararbeiten, Wortbeitragen).

Die / Der Lehrende kniipft an die
Vorerfahrungen der Studierenden an und
bindet diese innerhalb der Veranstaltung ein.

Die / Der Lehrende leistet personliche
Unterstiitzung flir meinen Lernprozess (z.B.
Tipps zu Referaten, Beratung).

Die Durchfiihrung der Veranstaltung ist klar auf
definierte Lehr-/ Lernziele ausgerichtet.

Die Lehr-/ Lernziele dieser Veranstaltung sind
transparent.

In der Veranstaltung werden aktivierende
Lehrmethoden angewandt.

In der Veranstaltung herrscht eine offene,
respektvolle Arbeitsatmosphare.

Durch die Veranstaltung weil ich, mit welchen
Methoden ich in meinem Fach Erkenntnisse
generieren kann.

In der Veranstaltung lerne ich,
Problemstellungen unter Anwendung von
Methoden meines Faches zu bearbeiten.

In der Veranstaltung lerne ich, durch
selbstandiges Forschen neue Erkenntnisse zu
gewinnen.

Die Veranstaltung enthalt internationale
Aspekte (z.B. Themen, Einsatz von
Fremdsprachen, etc.).

Die Veranstaltung enthalt interdisziplinare
Aspekte.

Die Veranstaltung enthalt einen expliziten
Praxisbezug.

Mir ist bekannt wie viele Leistungspunkte /
Credit-Points ich flr diese Veranstaltung
erhalte.

Mein Zeitaufwand fir diese Veranstaltung ist
im Verhaltnis zu den vergebenen
Leistungspunkten / Credit-Points...

Die organisatorischen Regelungen fiir diese
Veranstaltung sind klar verstéandlich (z.B. bzgl.
Referaten, Hausarbeiten, Termine).

Es werden Begleitmaterialien (z.B. Literatur,
Skripte, Blackboardkurs) zur Verfligung
gestellt, die mich beim Lernen unterstitzen.

Der Veranstaltungsraum ist fur diese
Veranstaltung geeignet.

Ich bereite mich immer auf die Veranstaltung
vor.

Ich arbeite in der Veranstaltung intensiv mit.

Die Anforderungen, die in der Veranstaltung
gestellt werden, sind...

Ich habe das Modul, in dem ich diese
Veranstaltung besuche...

trifft voll zu

trifft voll zu

trifft voll zu

trifft voll zu

trifft voll zu

trifft voll zu

trifft voll zu

trifft voll zu

trifft voll zu

trifft voll zu

trifft voll zu

trifft voll zu

trifft voll zu

trifft voll zu

trifft voll zu

ja

niedriger

trifft voll zu

trifft voll zu

trifft voll zu

trifft voll zu

trifft voll zu

zu hoch

gerade
begonnen

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

—_—

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

—_——

-/
/

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

i
\

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

—
U ——

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

nein

héher

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

|

trifft gar nicht zu

N

trifft gar nicht zu

A

trifft gar nicht zu

—
\ﬂl/

zu niedrig

fast

abgeschlossen

n=22

n=16

n=20

n=21

n=16

n=21

n=18

n=16

n=15

n=19

n=21

n=16

n=19

n=21

n=22

n=22

n=19

n=21

n=17

mw=1,6

mw=1,4

mw=1,5

mw=1,7

mw=1,6

mw=1,6

mw=1,5

mw=2,4

mw=1,2

mw=1,9

mw=2,1

mw=1,9

mw=1,8

mw=1,8

mw=2,9

mw=1,1

mw=3,0

mw=1,2

mw=1,0

mw=1,2

mw=3,0

mw=2,4

mw=2,9

mw=1,8

md=1,0

md=1,0

md=1,0

md=2,0

md=1,5

md=1,0

md=1,0

md=2,0

md=1,0

md=2,0

md=2,0

md=2,0

md=1,0

md=2,0

md=3,0

md=1,0

md=3,0

md=1,0

md=1,0

md=1,0

md=3,0

md=2,0

md=3,0

md=2,0

s=0,8

s=0,6

s=0,6

s=0,8

s=0,7

s=0,8

s=0,6

s=1,2

s=0,5

s=0,8

s=1,4

s=0,8

s=1,0

s=0,9

s=1,4

s=0,2

s=0,5

s=0,5

s=0,0

s=0,4

s=1,4

s=1,1

s=0,5

s=0,5
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92) Diese Veranstaltung passt inhaltlich in das
Modul.

93) Die Veranstaltungen im Modul beziehen sich
aufeinander.

94)  Durch diese Veranstaltung fiihle ich mich gut
auf die Priifungen / Modulabschlusspifung
vorbereitet.

10.1) Meine Gesamtbewertung der Veranstaltung:

trifft voll zu

trifft voll zu

trifft voll zu

sehr gut

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

sehr schlecht

n=16

n=22

mw=1,4 md=1,0 s=0,6

mw=2,1 md=2,0 s=1,0

mw=2,0 md=2,0 s=0,9

mw=1,6 md=2,0 s=0,6
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Auswertungsteil der offenen Fragen

1. ALLGEMEINES

9 Griuinde fir den Veranstaltungsbesuch:
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11.

" Das hat mir gut an dieser Veranstaltung gefallen:

. \539%?{%‘@\6 Rrafese
* %ﬂk G(‘\]\\E\ CH

) eivthe‘{\es\ awk \-cehaQe(\

angenehme. Atosphire  Beispiele helfen 20r Vertiefung . Jute Organisoy
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e-‘w&;l(;a\&} . vew shaz A Le S‘ﬁc'*“"é“ ol < Oy z 2vtam

Sleript

Mol b 8 oo i do '

- ae &Quc\emng der "TMemen e e puk  Honzipiertes Fript
- nbmdung v, Sudenden | Sudentinnen qum. Vodesen  wen Bbelteden

3‘-—( LIgCley 8 By Lﬁw f/(ﬁu,l—g G%— AL gt L“'CH TQCVCC + ??P ./LWLE[ ?L{’_&afg &‘C@XQ
{(,SQ{Q

"2 Das hat mich an dieser Veranstaltung gestort:

S’l'&-r: P4 Easntl } "J, %L—e,-.r T M.w/ﬂ?u.v‘-a,,‘\"f-\b L\ .0\‘-;‘ L{CC‘-“JNUW‘M‘"—ZM"?‘
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RNV B &mv oo e

"3 Konkrete Verbesserungsvorschlage fiir diese Veranstaltung:

/
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S

U r\tCLa n‘u{/‘i‘ I&—.-m -\,{ .|\ Q_y M\g w(:«-—ft/“'—-f - (,MVI. e«,-\z’{e . &'r ?ﬂ-ﬂ/!e Ugg.-/[-u hc;T

/
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